

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«КИ КОНСАЛТИНГ ГРУПП»

УТВЕРЖДАЮ:
Генеральный директор
А.В. Казакова



12 января 2024 г.

Программа развития
общества с ограниченной ответственностью
«Ки Консалтинг Групп»

г. Москва
2024 г.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ

1. Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Ки Консалтинг Групп».
2. Сокращенное наименование: ООО «Ки Консалтинг Групп».
3. Юридический адрес: 123317, г. Москва, б-р Красногвардейский, д. 15, стр. 2, пом. 1Н.
4. Генеральный директор: Казакова Анастасия Владимировна.

ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

Наименование	Содержание
Полное наименование образовательной организации	Образовательное подразделение ООО «КИ КОНСАЛТИНГ ГРУПП»
Документы, послужившие основанием для разработки программы развития	Федеральный закон Российской Федерации от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями)
Цель	Создание условий для эффективного развития образовательной среды Образовательного подразделения ООО «КИ КОНСАЛТИНГ ГРУПП», повышение доступности качественного дополнительного образования, реализации их творческого потенциала на основе модернизации содержания образования.
Комплексные задачи программы развития	Разработка новых программ в рамках дополнительного образования. Увеличение числа платных образовательных услуг. Создание условий для граждан с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ), обучающихся с инвалидностью.
Период реализации	2024-2028 гг.
Порядок финансирования программы развития	Собственные средства организации Доходы от реализации образовательных и иных услуг
Ожидаемые результаты реализации программы развития	Создание и развитие современных условий для обучения Расширение перечня оказываемых образовательных услуг Улучшение содержания и повышение качества образовательного процесса
Контроль реализации	Контроль за выполнением программы выполняет Генеральный директор ООО «КИ КОНСАЛТИНГ ГРУПП»

ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПРОГРАММЫ

1. Разработка новых программ в рамках дополнительного образования.

В 2024 году в Образовательном подразделении ООО «Ки Консалтинг Групп» не планируется реализация образовательных программ.

Однако этого недостаточно для удовлетворения потребностей обучающихся, планирующих практическую деятельность в сфере предпринимательства на глобальном рынке в изменившихся экономических условиях. В связи с этим планируется разработка новых дополнительных образовательных программ для углубленного внедрения навыков в сфере бизнеса.

В последние годы отмечается рост заинтересованности населения, интересующихся бизнес-обучением, в дополнительном образовании. В частности, существует запрос от группы обучающихся на обучение по образовательной программе, в объеме 16 часов для глубокого изучения отдельных аспектов бизнес-планирования.

Следовательно, в 2024 году запланирована разработка дополнительной образовательной программы – программы по эффективным приемам и методам бизнес-планирования.

В 2025 году планируется ввести образовательные программы в виде практической работы.

В 2026 году планируется ввести программу для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов (по слуху, с заболеваниями опорно-двигательного аппарата) основам предпринимательской деятельности.

2. Повышение профессиональной компетентности педагогического коллектива

Все преподаватели, привлекаемые к оказанию образовательных услуг, имеют среднее специальное, либо высшее профессиональное профильное образование, и прошли (проходят) профессиональную переподготовку, и повышение квалификации.

В 2024-2028 годах планируется расширить штат преподавателей до 4 человек, при необходимости направить сотрудников на обучение по дополнительным профессиональным программам – программам профессиональной подготовки или повышения квалификации. Также планируется увеличить количество преподавателей, имеющих ученые степени кандидата или доктора наук до 20 % от общего числа преподавателей.

3. Увеличение числа платных образовательных услуг и числа обучающихся

Увеличение числа платных образовательных услуг планируется за счет ввода новых образовательных программ в связи с повышающимся спросом на такие услуги. А также за счет увеличения числа обучающихся ежегодно не менее чем на 10% за счет таргетированной рекламы и рекомендаций выпускников:

В 2023 году – 100 % учеников;

В 2024 году – 110 % учеников;

В 2025 году – 120 % учеников;

В 2026 году – 130 % учеников;

В 2027 году – 140 % учеников;

В 2028 году – 150 % учеников.

4. Создание условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ), обучающихся с инвалидностью

Использование возможностей дополнительного образования позволяет формировать культурные потребности, креативные качества личности, толерантность. Обращение к творчеству, с учетом продуктивности творческой деятельности позволит лицам с ОВЗ добиваться более весомых и значительных результатов социализации. В настоящее время в организации обучающихся с ограниченными возможностями здоровья нет.

Ежегодно планируется разработка дополнительных учебных материалов, расширение их перечня, изменение структуры реализуемых дополнительных профессиональных программ позволит обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидам (по слуху, с заболеваниями опорно-двигательного аппарата), находиться в такой образовательной среде, которая не только сохраняет, но и укрепляет их здоровье, подстраиваясь под особенности здоровья, развития и возможности каждого обучающегося (наглядные материалы, видеозапись с изменением звуковых эффектов, наложение субтитров, сурдоперевод и др.)

Расширение перечня, изменение структуры реализуемых дополнительных программ позволит:

- обеспечить вариативность и возможность более свободного и широкого выбора режима и темпа их освоения, выстраивания индивидуальных образовательных траекторий;
- сохранить контингент обучающихся и коллектив Организации.

ВЫВОДЫ И ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Развитие Образовательного подразделения планируется по нескольким направлениям, а именно разработка новых образовательных программ и совершенствование, адаптация существующих образовательных программ, профессиональное развитие и увеличение педагогического коллектива, расширение числа платных образовательных услуг, создание условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся с инвалидностью в условиях обучения с применением дистанционных образовательных технологий.

Благодаря реализации программы развития в Образовательном подразделении ООО «КИ КОНСАЛТИНГ ГРУПП» будут созданы и развиты современные условия для обучения и воспитания, расширен перечень оказываемых образовательных услуг, улучшено содержания и повышено качество образовательного процесса.

Принятие и прекращение действия настоящей Программы, внесение изменений и дополнений в них осуществляется в порядке, предусмотренном для локальных нормативных актов.